

会費納入についてのお願い

1997年度会費 3,000円

出費多端の折、恐縮に存じますが、会費納入を年内に同封振替用紙御利用の上、お願い申し上げます。

きべりはむし 第24巻第1号 正誤表

Page	位 置	誤	正
1	右側 3. 4行目	クロズマメゲンゴロウ, チビゲンゴロウの記録あり	左側下から2行目 55. の解説です。
	右側 13行目		ヤマトホソガムシを入れる。
8	左側 13行目	セレベス産は	セレベス産も
26	右側 3行目	Water-house	Waterhouse
	右側 4行目	Dor-cus	Dorcus
41	右側 14行目	ムナクボハナカムキリ	ムナコブハナカミキリ
41	右側 15, 28行目	ムナクボハナカミキリ	ムナコブハナカミキリ
42	右側 4行目	(阪東西但丹淡)は1984年以前……	(阪東西但丹淡)は1984年以前……
43	左側 29行目	オホオカガハチ……(阪東西但丹淡)	オホオカガハチ……(阪東西但丹淡)